
Παραγωγή Ταινίασ Μικροφ Μήκουσ Animation 
1ο Δημοτικό Σχολείο Δράμασ 

 
Το ςχολείο μασ ςτα πλαίςια 

του Φεςτιβάλ Ταινιών Μικροφ 
Μήκουσ Δράμασ ςε ςυνεργαςία με το 
Νεανικό Πλαίςιο και τουσ 
ςυνεργάτεσ του – Animators-  κ. 
Κϊςτα Κατράκθ και Τάςο Ζζρβα και 
το δάςκαλο του Ε’1, κ Καβάκα 
Φιλιμονα, υλοποίθςε εργαςτήριο 
Animation (Κινοφμενησ Εικόνασ). Το 

εργαςτιριο υλοποιικθκε μόνο ςτο ςχολείο μασ από όλο το Νομό Δράμασ, ςε 
ςφνολο 400 ςχολείων Πανελλαδικά. Τα παιδιά δοφλεψαν κακθμερινά από τθ 
Δευτζρα 16/9 μζχρι και τθν Πζμπτθ 19/9 πάνω ςτθν ταινία του 1912 «Η Κατάκτθςθ 
του Πόλου» του George Melies, μια από τισ πρϊτεσ ταινίεσ και –ακόμθ τότε- 
επιςτθμονικισ φανταςίασ, κακϊσ οι Πόλοι δεν είχαν ακόμθ 
«κατακτθκεί».(https://www.youtube.com/watch?v=xV8o51Mukho).  

Τα παιδιά με απλά υλικά -ψαλίδια, ξυλομπογιζσ, κόλλεσ κ.ά. - εργάςτθκαν 
ομαδικά και ςυνεργατικά, μπικαν ςτθν πρακτικι διαδικαςία του κινουμζνου 
ςχεδίου και, μζςω τθσ χριςθσ των ςφγχρονων ψθφιακϊν τεχνολογιϊν, είδαν επί 
τόπου τθν ταινία μικροφ μικουσ κινουμζνων ςχεδίων τθν οποία και δθμιοφργθςαν 
κατά τθ διάρκεια του εργαςτθρίου. Στο τζλοσ τθσ ταινίασ κινουμζνων ςχεδίων 
ενςωματϊκθκαν φωτογραφίεσ και βίντεο των παιδιϊν από τισ ςτιγμζσ που 
εργάηονταν ςτθν προετοιμαςία τθσ ταινίασ. 

Κεντρικόσ ςκοπόσ του 
εργαςτθρίου animation ιταν από τθ 
μια θ κατανόθςθ των ποιοτικϊν 
χαρακτθριςτικϊν και των ςταδίων 
δθμιουργίασ με τθν τεχνικι του 
animation κι απ’ τθν άλλθ, θ ανάπτυξθ 
δεξιοτιτων που απαιτοφνται ςτθ 
χριςθ των εκφραςτικϊν μζςων ςτθν 
προςζγγιςθ ενόσ ηθτιματοσ μάκθςθσ.  

Η ταινία που δθμιουργικθκε ήδη ζχει δηλωθεί για ςυμμετοχή ςτο 
διαγωνιςμό παιδικών ταινιών μικροφ μήκουσ camera zizanio του Φεςτιβάλ 
Ολυμπίασ που κα διεξαχκεί ςτισ αρχζσ Δεκεμβρίου, και κα ςυμμετάςχει ςτο Διεκνι 
Μακθτικό Διαγωνιςμό Ταινιϊν Μικροφ Μικουσ «Cinema… διάβαςεσ;», που 
διοργανϊνει θ Διεφκυνςθ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Σερρϊν, το Φεςτιβάλ 
Ταινιϊν Μικροφ Μικουσ τθσ Δράμασ και άλλοι φορείσ και πικανόν να ςυμμετάςχει 
και ςε άλλουσ διαγωνιςμοφσ. 

Η ταινία ήδη ζχει δημοςιευτεί ςτο κανάλι του Νεανικοφ Πλαιςίου ςτο 
youtube: (https://www.youtube.com/watch?v=RYhRTUlRcPw) και ςτθν ιςτοςελίδα 
του ςχολείου μασ (http://1dim-dramas.dra.sch.gr). 
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